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Llenu ypokas

ObyyatolLe: NOBTOPUTL 3HAHUSA MO TEME
« OYHKUNAR;

PasBuBatoLme: pa3BuBaTb MHTEPEC K
npeameTy, NokasaTb NpakTUyeckoe
NMPUMEHEHNE TEMBI;

BocnuTeiBarLlMe: BOCNUTbIBATb KPUTUHECKOE
OTHOWEeHNne K CBOMM 3HaAHNAM, YHUTDb
CpaBHNBATb, AellaTb BbIBOAblI.
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3amanue Noq:

PelunTte aHarpammeil.

PONNLOSOKTHE,
AAPIAM,

AUAA3,
AHNMUAHEWN,
KLHY®SM




IIpaBuiIbHBIE OTBETHIA
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AAPIAM

ALY
AHJ

AA3
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KL

YOAV

KoaddpuuneHT
npamas
3agava,
NMMHeNHasa

dOYHKLUS.




SamanneNo2:

[laTb onpeneneHne He3aBUCMMOW NEPEMEHHOMWN.
[laTtb onpeneneHne 3aBMCUMOU NepeMEHHOMN.

UTo HasbiBaeTca pyHKUNEN?

Kak no -gpyromy Ha3s. He3aBMcumas nepemeHHas?

Kak no-apyromy Has. 3aBuUcuMasi nepeMeHHana?

Kak Ha3biBaeTcsl 3Ha4eHne 3aBUCUMON NEPEMEHHON? /




SamanneNo2:

UTo HasbiBaeTcs obnacTblo onpeaeneHnsa yHKUmMn?
UTo HasbiBaeTcs rpadpmkomMm oyHKLUNN?

Kakaga doyHKUMA Ha3biBaeTCcA IMHENMHOWN?

UTto asngaetcs rpadonkom NMHENHOW PYyHKUMNY?
Kakasa doyHKUMSA Ha3. NpssMON NPonopLumMoHanbHOCTbIO?
UTo aBngeTca rpadonkom npsamomn
NpPONoOpLUMOHaribHOCTU?

[ oe pacnonoxeH rpadumk npsamMmomn
nponopunoHansHOCTK, ecnn a) k>0 6) k<0?

Korga rpadounkm gByx NMHENHbIX OYHKLNN
nepecekarTca?




JananneNe3:

\_

[ToBTOpEHNE NOHATUA « DYHKLINAY.

1y4YeHUK------------ 1nncT bymaruy,;
1y4YeHnK------------ 4 nnucta bymaru;
Ha Bcex------------ 1nMcT BatMaHa?

Kakue 13 3Tmx 3aBUCUMOCTEN —DYHKLIMN?

/




JananneNed

HauyepTnTb MapLUpPyT BaLLEro ABUMXXEHUS Ha
YYEHUAX, €CNUN BalU NYyTb OMUCbLIBAETCH
dopmyrnon y=100x. MacwTab: no ocu OX B

1cm-1egmnHunua, no ocmn OY —B 1cm-100egmHuL.

Y3HanTe, Ha KaKkoM pacCToAHUM OT 6a3bl Bbl
OOJIMKHbI ObITb Yepes 2 yaca, vyepes 4 yaca”?

Uepes cKkonbko YacoB Bbl OyaeTe Ha
pacctoaHum 600km, 800km oT 6a3bl?

/
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BaganuneNeD: (( Ha cxemarmueckoe M300paKEHHE

rpaduka)

™

[BxeHne kopabnen NnpoTUBHUKA
ONKnCLIBAETCA NPAMOK
NponopunoHanbHOCTLIO, B criyvae k<0.
k>0 ?

[1BnkeHne onuckiBaeTca popmyrnon y =4
[1Bn>keHne onnckiBaetTca popmMynon y=>5x;
y=5x+4

[1Bn>keHne onnckiBaetTca oopmMmynon y=-2x ;
y= -2X-8

/




MoaenupyeM IBIKCHHUE HAIIETO KOpaOiis M JBUKCHHUC
Kopabe TpOTUBHUKAS

Halle agBmxeHune 3agaHo opMyroun
y=6X, OBMXEeHMe Kopabnsa npoTuBHUKA

3agaHo doopmynoun y=ox+2.BctpetaTtca
nn Kopabnun?

Hall: y=2X, NPOTUBHUKA:. y=-3X.
Bectpetarcsa ?

\_
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ZananneNeB.

3BeCTHLI OOpPMYIbl ABUXEHUSA HaLLero
cygHa v cygHa NpoTUBHUKA, KaK Y3HaTb
KoOpAMHaTbl TOYEK BCTPEUN?

y=10x-8; y=-3x+5
y=14-2,5x; y=1,5x-18
Y=14x; y=x+26




3amanueNe”

N3BECTHO, YTO ABWMXEHME Kopabns
NPOTUBHUKA MOXHO

onucaTb IMHEUHOWU oYHKLMEN.

Kakown 13 aTnx rpaukoB MOXET ObITb
rpadomkomM OBMXKEHUS KOpabnsa yCnoBHOIO
NPOTUBHMKA?
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Br10epy HY>KHBIM Ipaduk




3amaua

Haw kopabnb nosy4mn curHan o
HaxoXaeHun B bnunanexawmnx sogax 4
Kopabnen. Yaoanock pacumdpoBaTb
dopmynbl ABMKEHNS OQHON Napbl.

[pyras napa ABMKETCHA NO TOMY Xe npaBuny,
HO ogHa doopMyna HeEU3BECTHA. YCTaHOBUTE

ee.
Y=5x+2; y=5x
Y=-3x+8 y=7?

/




3amanue No8

\_

PagucTt nony4unn oT rofioBHOro Kopaons
3afjaHune, B KOTOPOM yKasaHbl KOOpAUHAaTbI S
Kopabrnen ycrioBHOro npoTuBHUKA. BOT OHM:

B(2;-1); C( 3;2); K(-4;-2); [1(0;4); M(-5;0)
3agada —yHUYTOXUTb 3TK Kopabnu. [Ans aToro

Bbl JOMKHbI COCTaBUTb Takyto dopmyny,

4YTOObl CMOITIM «NOMNacTb» B YKa3aHHbIE

TOYKM.

( Hanpumep, y=-0,5x; y=4x-10; y=2x+06;

y=8x+4; y=2x+10)

/




JlomaniHnee 3agaHue

[TloBTOPUTL Teoputo N.N.13-15.
Pewntb NeNe373, 374,381,383
[TogroToBMTLCA K K/paboTe.
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Hcrnione30BaHHAsA JuTeparypa

Y4ebHuK anrebpbl 7 krnacca . ABTOpPbI:
MakapbiveB HO.H., MuHatok H.I[

[TlpunoxxeHne « MatemaTtuka» K rasete
« 1ceHTabpsa».

MHTepakTuBHbLIX nnakaT « ['paduku
doyHKUNNY .
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BeHckoBu4d Anna CepreeBHa,
yuanteno matematnkn MOY COLL

n. [Nanbma lNygoxckoro panoHa
Pecnyonukun Kapenus.
20009r.




